



平成22年11月11日

各 位

会 社 名 株式会社 な と り
代 表 者 名 代 表 取 締 役 名 取 三 郎
(コード番号 2922 東証第1部)
問 い 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 小 林 眞
電 話 番 号 0 3 (5 3 9 0) 8 1 1 1

(訂正) 自己株式の取得に係る事項の決定に関するお知らせの一部訂正について

平成22年11月10日に発表いたしました「自己株式の取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

<訂正前>

1. <省略>

2. 取得の内容

(1) 取得する株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数 150,000株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合1.4%)

<訂正後>

1. <省略>

2. 取得の内容

(3) 取得する株式の種類 当社普通株式

(4) 取得する株式の総数 150,000株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合1.03%)

以 上